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I ove godine u gradiću Puente-genil u španjolskoj pokrajini Cordoba od 9. do 16. travnja
skupilo se 18 mladih ljudi punih znanja i želje za učenjem i sudjelovanjem u seminaru pod
nazivom „An Inclusive View Towards Youth Participation“. Zemlje članice projekta su bile
Hrvatska, Estonija, Slovačka, Rumunjska, Grčka, Italija, Francuska, Portugal i Španjolska, a
cilj je bio prikupiti, ali i prezentirati što više iskustava, metodologija i znanja o načinu
integracije ljudi s posebnim potrebama te migranata i mladih sa slabijim socioekonomskim
statusom.

Seminar se sastojao od radionica kao što su debate, forum  kazališta, razni umjetnički
projekti, prezentacije i otvoreni prostor za sve one koji imaju dodatna korisna znanja te ih
žele podijeliti s ostalim sudionicima.

Radionice nisu jedine aktivnosti kojima smo se bavili. U suradnji s lokalnim stanovništvom,
organizirali smo dan druženja s ljudima s posebnim potrebama. Aktivnosti su bile zabavne
za sve sudionike, a bile su popraćene i lokalnom televizijom. Također, organizirali smo i
aktivnosti zajedno s tinejdžerima i mladim migrantima u dobi od 13-20 godina. Iskustva su
nam omogućila uvid u rad lokalnih organizacija, ljubav koju pružaju svojim štićenicima te
neke od priča mladih migranata koje su nas pomalo rastužile, ali i inspirirale.

Naravno, bilo je i zabave! Slobodno vrijeme smo provodili u Puente-genilu, upoznavajući
grad, ali i jedni druge, uživali smo u hrani i piću, vježbali yogu, zabavljali se na večeri
Flamenca te upoznali lokalno stanovništvo i njihove navike. Jedan od dana smo proveli u
gradu Cordoba gdje smo dobili priliku upoznati mlade ljude iz organizacije „Don Bosco“ koja
pomaže ljudima sa slabijim socioekonomskim statusom.

Tjedan dana u Puente-genilu bilo je jedno od najboljih iskustava u mom životu. Vrijeme
provedeno sa svima koji su sudjelovali s tolikim žarom i entuzijazmom u ovom projektu je
neprocjenjivo. Svaka osoba je pridonjela ili svojom osobnošću ili odličnim savjetima i
iskustvima, učili smo puno, družili smo se još više i vjerujem da će svatko od nas prenjeti
dalje barem dio iskustva i dobre energije koju smo skupili na ovom seminaru.

Na kraju, svakako bih svima preporučila ovakvo iskustvo. Kolegica Luana i ja vratile smo se
sretne i prepune dojmova uz veliku želju za ponavljanjem ovakve avanture, a nadam se da
ćete i svi vi imati prilike doživjeti slična iskustva.

Antonia Žmikić
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